
「親子ふれあい学習デー」実施後アンケート結果（保護者対象）

１ アンケート実施期間 令和４年１１月３日（木）～１１月１１日（金）
２ アンケート回答数 ４３
３ 回答結果（Google Forms による集計）



５ その他，今回の「親子ふれあい学習デー」についてのご感想・ご意見等がございましたら，
ご記入ください。

・制作が途中でしたが、本日持ち帰ってきてので、帰ってきてからも一緒に制作を楽しみまし
♫た ありがとうございました。

・今回、祝日とあって、様々な理由で欠席が多いように感じた。祝日でなく、平日が良い。
・久々に一対一で向き合う事が出来、嬉しかったです。ありがとうございました。
・コロナ前とはいかなくても、もう少し一緒になって活動が出来るとよかったと思いました。
もう少し遊ぶ時間が長ければ良かったなと思いました。あと、どれを貰って良いか分からな
かったので遊ぶ用と持ち帰り用の物が別だと分かりやすいと思いました。

・子供と楽しく作業ができました。ありがとうございました。
・実施場所と方法について。２年生、人数がそこまで多いわけでもないのに二部屋使用は移動
時間の無駄だと思いました。ある程度の人数がいて沢山の人に自分達が作ったものを発表す
るのが本来の目的のはずです。移動で時間の無駄が多く、全ての体験が出来ずにつまらない
とこぼしている生徒もいました。親も同様、クラスのお友達が作成したもの全てが体験でき
ないのは寂しいと思います。時間で区切るのは簡単ですが、実際そんなスムーズにはいきま
せん。

・親も授業に参加させていただいたので、親子ふれあい学習デーの目的は果たせていると思う。
人数が少ないので、お店屋さんは、1、2 年生一緒に体育館で行っても良いと思った。

・日々、忙しい生活の中で触れ合う時間の大切さを実感。親子の貴重な時間をありがとうござ
いました。出来ない。と諦めかけていた、けん玉。成功した時の喜び 笑顔 母さん幸せです。

♡いつもありがとうございます


